

华东百家旅行社、媒体走进新昌 下岩贝·金山上乡村艺术节到来 华东十大油菜花胜地、醉美金花村火热出炉



◎ 记者 章琳 通讯员 章丁爽 吴玲玲

油菜花开满地金, 鸪声里又春深。4月1日, 2023百家旅行社、媒体走进新昌暨下岩贝·金山上乡村艺术节在东茗乡金山村盛大开幕。

本次乡村艺术节由新昌县旅游集团有限公司主办, 新昌县东茗乡人民政府、浙报集团《江南游报》社承办, 通过百家旅行社、媒体走进新昌线下体验、线上宣传, 更好地展示新昌乡村旅游发展建设成果。



让生活成为风景 打造新昌大十九峰“慢乡”IP



开幕式现场, 新昌县人民政府党组成员、绍兴市钦寸水库运管中心党委书记、主任李一峰致欢迎词。他表示, 下岩贝·金山上是大十九峰片区旅游度假的重要载体, 是新昌发展全域旅游、打造精美集镇、精妙乡村的重要抓手和示范。为满足“新上山下乡”的新生活方式, 从大十九峰旅游度假区发展和乡村振兴角度强化“慢乡”IP, 点燃归田园与桃花源理想, 让生活成为风景, 精妙乡村引领共同富裕。

随后, 新昌县旅游集团党委委员、副总经理洪丹琴和东茗乡党委委员、副乡长杨杰相继进行了旅游推介。

据了解, 在新昌县委、县政府的统筹部署下, 新昌县旅游集团依托大佛寺、十九峰两大核心景区, 串联周边乡镇街道的乡村旅游资源, 形成山上、山下联动发展。经过多年努力, 已经形成山海经奇英雄之路、狐巴巴幻光森林等大十九峰日夜双游产品体系, 还推出了下岩贝云上精致露营产品和隐峯民宿、梅渚大院、新味小吃、桂竹居、下岩贝土菜馆等精致食宿业态齐头并进的产业发展格局。并在此基础上形成了研学游、疗休养、古村游、亲子游、红色游、禅学游等丰富的产品体系, 深获市场青睐。



华东十大油菜花胜地、醉美金花村火热出炉

开幕式上, 颁发了2023年华东第九届油菜花双评选获评奖项, 新昌唐诗之路醉美金花胜地, 黄山黟县西递村油菜花海、建德下涯镇黄绕半岛油菜花地、上海嘉朱生态桂花园, 上虞覆卮山千年梯田、黄山市歙县霞坑镇龙潭村、桐庐县桐君街道梅蓉村油菜花海、舟山新建生态村(南洞艺谷)等获评华东十大油菜花胜地称号, 新昌东茗乡金山村、余姚马渚镇

瑶街弄村、宁波海创油菜花基地、建德市乾潭镇胥岭村、兰溪周门村油菜花海、遂昌县新路湾镇蕉川村、磐安县冷水镇小章村、建德市下涯镇之江村、桐庐县百江镇联盟村、余杭区径山镇小古城村、黄山歙县三阳镇白石源村等11家荣获华东醉美金花村称号。此外, 现场还授予新昌“浙东唐诗之路醉美赏花自驾目的地”。



赏、游、购、娱、摄、赛、风等 新昌金山给你醉美的春天



在原创歌舞《金山开出致富花》后, 战略合作协议的签约仪式上, 新昌县旅游集团党委书记、董事长、总经理俞亚其分别与上海春秋国旅、浙江中青旅、杭州市中旅等机构签署协议, 并授予米舍文化、浙报潮新闻等媒体达人新昌旅游宣传推介官称号。



油菜花田间人头涌动, 美食、文创、手工艺摊位及各类体验项目错落穿插油菜花田之间。据了解, 本次乡村艺术节为期一个月, 将通过以赏(民俗文化表演)悦目, 以游(金山七彩油菜花田)赏心、以购(“扎染在希望的金山上”市集)称意, 以娱(花田乐队弹唱会)乐耳, 以摄(东南眉目诗画新昌摄影大赛)怡情, 以赛(金山杯乡村武林大会)会友, 以风(十九峰纸鸢节)爽心, 让四方游客得以充分体验、感受下岩贝·金山上片区的诗意山水、闲雅田园和花海茶山。